



敬请关注微信号: YKmovie
招男女工作人员数名
87113971
13566758978

金良舞蹈报名
5069 拉丁舞开始报名了 联系电话 87595055
初三家教辅导
5188 三人小班精辅81051968
招聘
5471 电力安装招长期电工、学徒工若干名、CAD制图一名 87119452、13806770038、551400
招工
5518 招仓管员5名 跟单员、助理会计各4名, 28-40岁 会电脑, 有门业配件工作经验者优先, 工资面议 地址 永康市李店工业区 13868945091
收发电机和设备
4771 租发电机13588608700
营业中宾馆转让
5301 客源稳定, 电话: 13735621440, 671440
承接喷塑加工
5312, 15867938612, 793201
饭店转让
5370 东站内附近营业中的 15958955800, 680085
摊位和设备转让
5468 博览会L馆摊位转让, 精工车库数名 13758997666, 624555
安然汗蒸馆急转
5506, 13868951899
寻外加工
5510, 3毫米铁件冲孔、折弯、焊接 13605893689徐
博览会摊位转让
5516 日用五金摊位1个 13967922568, 574568
承接注塑加工
5524, 200g, 13486900771
求购注塑机
5530 注塑机伺服机三台, 九成新 800至1500克 83973507, 15869265055
厂房出租
5439 武义东干凤凰山工业区厂房5500平方、650平方出租 15381712539
套房转让
5445 华联商厦七楼朝南带阳台套房转让 580898
场地合作
5452 市区330国道边上有1000多平方场地 698501, 13506598501
厂房出租
5465 第三层厂房出租 面积1200平方 武义泉溪溪湖 朱先生 13345891408
幢房转让
5466 农贸市场红绿灯边邮政后面1-5层共413平方 13588665999
房屋转让
5469 华联商厦农行旁边, 民主小学学区 48平方 685220, 13645890022
出租或转让
5472 武义王宅10000厂房出租, 办公齐全, 可分割 白垭里别墅 香格里拉套房转让 13506797698
溪中路幢房转让
5511, 18857928711
厂房出租
5522 芝英二期通泰路新建厂房2楼3楼共1800平方 有单独货梯(适宜装配) 另长城加油站对面店面及套房出租 电话: 18905791025, 713148
房屋转让
5529 溪心桥头店面二间 整幢转让 金水湾复式套房 108幢 顶层转让 13858930228, 539228

尊师重教 今年氛围特别浓

本报特约评论员 王国荣



尊师重教,不在一事一时,也不仅仅在这个节日;尊师重教,更要让教师活得有尊严。相对而言,教书育人,也需春风化雨,多元融合,让孩子们善学悦心。

这个教师节,特别令人欢欣鼓舞:教师节前一天,习近平总书记向浙江大学教师表示祝贺;8月26日,国务院常务会议通过决定,全面推进中小学教师职称制度改革,中小学教师也可评教授了,这个大礼包,是对全国千万中小学教师和整个教育的利好。

这个教师节,也显得格外热闹,尤其在微信上,人们争先恐后地提前向自己的老师、班主任祝贺节日快乐,还有很多人邀同学一起登门拜访离退休多年的老教师,忆往昔峥嵘岁月,谢恩师博爱大德,沉醉在师生情义的陈酿里。

今年尊师重教的氛围特别浓,不仅仅是这个来得有点迟的大礼包,它毕竟是全国人才评价制度的一项重大创新,就看我们身边,4个多月来,本报开辟“教坛先锋”专栏,把大量好版面留给一线教师,浓墨重彩、连续报道最美教师,让广大学生家长 and 读者来寻找并推荐最美教师,一个个最美教师的光辉形象,鲜活生动地展现在我们面前,唱响了尊师重教的好声音,使尊师重教良好风尚深入人心。

大善若水,惠泽无声,循循善诱,诲人不倦。教书育人,是每个教师的神圣职责。教师之所以让人尊敬,是因为他们有爱、有进取、会坚守、肯担当。欣闻孙青华等10人入选为最美教师,陈巧妍等13人获最美教师提名奖(优秀教师)。他们是我市一支有理想信念、道德情操、扎实学识、仁爱之心的高素质教师队伍的典型代表,他们身上折射的是教育的希望,孩子们的希望。

老师,节日快乐!简单的一句祝福,是对常年坚守讲台的教师的一片尊敬之情,广大辛勤园丁感到莫大慰藉。在这个特别的节日里,我市隆重举行了表彰活动,把尊师重教的好声音、最美教师的好品德唱得更响,把尊师重教、教书育人的好风尚推向又一个高潮。

李克强总理在8月26日主持召开的国务院常务会议上指出:重视教育、关心教师,是各级党委政府的神圣职责。要让他们真正成为知识的授予者,人生的引路者,文明的传承者,道德的示范者。可见尊师重教的重要性。我市提出的“二次出发、教育先行”,以及市教育局、永康电视台和永康日报社共同开展的“寻找最美教师”活动,都具有尊师重教的积极意义,同时起到了弘扬教育正能量、激发教育活力的作用。

尊师重教,不在一事一时,也不仅仅在这个节日;尊师重教,更要让教师活得有尊严。相对而言,教书育人,也需春风化雨,多元融合,让孩子们善学悦心。对此,23位最美教师和优秀教师已经为我们标示了路径。最近,市教育局开启的“推门听课”常态化制度,又为提高课堂效率和教学质量注入了活力。

别忘了行囊里时刻装着文明

本报评论员 张赤奎



带着文明上路,每一个脚步都留下文明的足迹,无论走到哪,我们都是受欢迎的文明使者,我们留下的是文明的余香,自然也会收获幸福和快乐。那么,如果你是一位真正的旅游者,就别忘了行囊里时刻装着文明。

淡竹是仙居县的一个小镇,山清水秀,距我市约一个小时的车程。近日,一篇《浙G军团危及淡竹》的帖子在网上引起热议。网帖内容直指蜂拥而至的永康游客,在淡竹游玩后留下了满地垃圾。针对网友的质疑,8日上午,浙G永康军团120多名环保志愿者再次奔赴淡竹,自备工具来到溪滩清理游客扔下的垃圾(详见本报9日15版相关报道)。

如今,随着经济社会的发展,居民收入快速增长为人们的精神消费提供了物质支撑,出游已经成为居民精神消费的重要方式。尤其随着私家车的普及,来一场说走就走的旅行不再遥不可及,每逢周末或小长假,近郊游、短线游、乡村游成为人们出游的首选方式。

然而令人遗憾的是,国人出游时的种种陋习向来为人们所诟病,如随地丢垃圾、插队抢座、不文明驾驶、刻下到此一游的刺眼字样,更有甚者,一言不合便恶言相向,甚至拳脚相加。一系列出游中的不文明行为,给原本阳光明媚的旅途抹上一层阴影。说到底,这都是文明素质问题。就像报道中提到的,外地游客看

够了淡竹的美景,却留下了大量垃圾,引起当地居民的不满。网帖《浙G军团危及淡竹》将矛头直指永康游客,并进一步引起了两地网友的口水仗。尽管帖子中的说法有点偏激,而且留下一地垃圾也只是少数人的行为。但只要是永康人,看到帖子的内容,我相信人人都会感到脸上无光。所幸的是,我市环保志愿者队伍并没有仅仅停留在口水仗上,而是用实际行动来改变永康人在外地人眼中的形象。

两支浙G军团,给人们留下了截然不同的印象。前者给永康人抹了黑,后者则为永康人正了名。浙G永康军团跨界环保行动,不仅引起了当地媒体的注意,赢得网友一片好评,连市委书记徐华水也在第一时间为他们点赞:传递了正能量,重塑了永康人的形象。

出游是为了休闲消遣,陶冶心情,只有一路快乐相伴,我们的出游才充满愉悦。要想在旅途中收获快乐,文明出游是快乐出游的前提。正如徐华水所说,每一个永康人,无论身在何处,其一言一行、一举一动,都事关永康的整体形象。只有时刻不

忘自己是永康人,讲文明话,办文明事,做文明人,践行文明,播撒文明,传递文明,做一名文明游客,无论走到哪,我们都能收获快乐。

文明是一种社会风尚,是一种良好习惯,更是一种高尚品质。践行文明者,必然收获文明反哺所带来的快乐。同样,无论我们走到哪,文明都是一张开启愉快之旅的幸福钥匙,我们都喜欢和文明人交流,文明的人也必然会受到当地人的欢迎。相反,那些自以为并不显眼,或者没什么大惊小怪的不文明之举,不仅会给旅游景点和当地人添堵,也会因自己的种种不文明行为招来他人的非议,从而糟蹋了一次原本愉快的旅行。

带着文明上路,每一个脚步都留下文明的足迹,无论走到哪,我们都是受欢迎的文明使者,我们留下的是文明的余香,自然也会收获幸福和快乐。那么,如果你是一位真正的旅游者,就别忘了行囊里时刻装着文明。

一时的过失不应成为终身的污点。网帖中的浙G军团以及全体永康人应当从中吸取教训,下次出行时,多注意自己的言行举止,改变自己的不良习惯,处处彰显文明之风。

仅向阿庆嫂学习是不够的

本报特约评论员 薛建国



当公安机关、银行、电信部门刚刚向社会公众宣传防范某一种诈骗手法时,新的诈骗手法就出现了。骗局令人防不胜防,依靠公民个人力量防范很困难。所以,打击和防范此类诈骗犯罪,应成为一项系统性社会工程。

移动互联技术的迅猛发展,让我们享受到了无限的科技文明。但世上事没有绝对的完美,移动互联技术的最大副产品就是令人人想得而诛之的短信诈骗。我市出了一个姓林的阿庆嫂,她通过智斗,战胜了短信骗子,刁得一90万元巨款失而复得(详见本报8日7版相关报道)。

这里我们为阿庆嫂点个赞。那么问题来了,阿庆嫂是否人人都学得了?从报道看,阿庆嫂有在银行工作的朋友,有在网上办理金融业务的经历,所以遇事时能够得到正确指点及采取有效方法。现实生活当中,并非人人都具有这样资本,所以林女士般的幸运并不多见。也正因为如此,网络诈骗这股黑色狂潮浪头越来越高。

短信诈骗是一种紧随时代脚步而来的新型犯罪。它的发送方法可分为手机号码发送、手机区域地发送、手机号码发送,其中手机号码发送是一种侵犯受害人隐私权的行为,当受害人不慎将手机号码透露给部分网站,犯罪分子利用技术手段从这些网站中盗取手机号码,然后将盗取的手机号码转手卖给手机短信诈骗分子,再由手机诈骗分子将购买的手机号码输入手机短信群发器,最后受害人接到的是带有针对性的诈骗短信,该类短信诈骗的成功率非常高。

短信诈骗因具有区域不稳定、成员不固定等特点,如果稍给犯罪分子一点时间,破案的概率会迅速降低。诈骗短信的多样性、复杂性、隐蔽性、易受骗性已经给人们的生活造成许多影响,从最初的中奖信息到目前的直接诈骗,每时每刻都会有人上当受骗。

截至2015年初,我国网民已达到6.5亿,手机网民规模仍在不断壮大。通过互联网进行交易在我国十分活跃,我国网络零售交易额已经超过美国,位居世界第一。而有关调查显示,人们遭遇诈骗的概率和风险也在逐年增加。有鉴于此,我们每个人都应该学习姓林的阿庆嫂,审时度势,多观察、多了解,认真对待,切不可操之过急轻信于犯罪分子,给短信诈骗人员有可乘之机,避免不必要的经济损失。如果一旦发现自己上当受骗,必须马上与警察联系,争取将破案时间缩短,并且在与诈骗分子谈判的过程中做到不慌、不乱。

但仅学习阿庆嫂是不够的。目前相对于短信诈骗的立法还不是非常健全,而此类诈骗手段花样却不断翻新。往往是,当公安机关、银行、电信部门刚刚向社会公众宣传防范某一种诈骗手法时,新的诈骗手法就出现了。骗局令人防不胜防,依靠公民个人力量防范很困难。所以,打击和防范此类诈骗犯罪,应成

为一项系统性社会工程。

一是通过开展教育宣传,提高每位公民的自我防范意识。例如身份证的管理,身份证本身的信息量和它的意义是不容忽视的。日常生活中,我们轻易地将身份证的复印件交给别人而不作任何标记,这是非常危险的行为,至少应当标记“再复印无效”或者“本次复印仅用于某某事件”,并标注上时间,这样防止他人利用身份证从事非法行为。

二是加强源头治理。一方面要完善法律。我国刑法经过多次修改,但是并没有专门针对网络犯罪规定的条文,虽然有几个条文涉及计算机犯罪,但远远不能适应现实情况的需要。司法解释涉及网络犯罪的更是寥寥无几,仅有两高下发的《关于利用信息网络实施的诽谤等刑事案件若干问题的规定》等几个司法解释,这些司法解释远远不能适应现实形势。另外,要明确网络运营商等方面的职责。我国网络犯罪问题突出,跟网络运营商没有尽到应有职责不无关系。众所周知,网络犯罪之所以能够实施,都是有从网上到网下的过程,比如电话改号、隐藏号码、虚拟拨号。倘若这些机构和部门都能充分承担起社会责任,法律责任,执法部门能够进行有效监管,依法规范,一定会建立起一个清朗的网络空间。